SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOI HQC Ki II
THANH PHO HO CHi MINH NAM HOQC: 2016 - 2017
THPT TRAN NHAN TONG Mbén thi: TOAN 11
e Thoi gian lam bai : 90 phiit, khéng ké thoi gian phdt dé
DE CHINH THUC

Cau 1. (3,0 diéem) Tinh gidi han ctia cac ham so sau:
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Céu 2. (1.0 diém) Xét tinh lién tuc ctia ham sd sau:

Céiu 3. (2.0 diém) Tinh dao ham cta cac ham sd sau:
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Céu 4. (1.0 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén cia dd thi (C) cta ham sé Y =2% —4% pié

tiép tuyén song song véi duong thing d:y=4x

Ciu 5. (3.0 diém) Cho hinh chép S.ABC, c6 day 1a tam giac vudng tai B, 54 J‘(ABC) ,

SA=a3  AB=2a  BC=a3

a . Chimg minh rang: BCL (SAB) . Tur 6, suy ra: (SBC) L (SAB) .



b . Tinh goc giita mit phang (SBC) va (ABC) .

¢ . Goi I 1a trung diém cua canh AB. Tinh khoang cach tir A dén mit phang (S]C) .
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Ta cé:

Phuong trinh tiép tuyén tai M (2:0) 13 y=4x-8
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5.a.

Chirng minh: BCL (SAB) .
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Khi do. (vi ASBA yuong tai

A).
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5.c.
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